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Uvod.
Ulohou svetlotechnického posudku je postdit’:
- preslnenie obytnych budov okolitej zastavby podl'a STN 734301
- moznosti preslnenia vlastnych objektov podl'a STN 734301
- denné osvetlenie budov okolitej zastavby podla STN 73 0580-1 ZMENA 2 ( ¢ast’ 1 :
Zakladné poziadavky )
- denné osvetlenie miestnosti nasich objektov podl'a STN 73 0580 ( denné osvetlenie
budov ), STN 73 0580-2 ( ¢ast’ 2: Denné osvetlenie budov na byvanie )

Podklady.

- Vykresova dokumentécia stavebného komplexu v mierke M 1:100, ktoru vypracovala
architektonicka kancelaria Archatelier s.r.0., Klincova 35, Bratislava
- Situacia v mierke M 1 : 500

Zamer investora.
Zamerom investora je realizovat’ Styri obytné budovy. Budovy st podorysne rovnaké
a obsahuju 2 nadzemné podlazia. Kazdé podlazie obsahuje Styri byty.

Popis Uzemia, vlastného objektu a okolitej zastavby.

Krajina je tu mierne zvineny terén. V blizkom okoli nie je okolita zastavba, ktora by bola

ovplyviiovand naSimi novymi objektmi z hl'adiska preslnenia atiez z hladiska denného
osvetlenia.
Nase objekty v ktorych si byty ozna¢me ,,A“; ,B*; ,C*; ,D“. NaSe objekty nebytové
ozna¢me ,,E*; ,,F*. Denné osvetlenie tychto nebytovych objektov bude predmetom postdenia
v d’alom stupni projektovej dokumentacie. Objekty bytové musime umiestnit’ tak, aby kazdy
byt vtychto objektoch mal dostatocné preslnenie podla STN atiez denné osvetlenie
jednotlivych miestnosti podla STN. Z tohto hladiska musime tieZ posudit’ vplyv okolitej
zastavby na naSe objekty.

Na vychod od nasich objektov sa nachadza 4-podlazna budova ,,Okresny sud Bratislava 3.
Ozna¢me ju ako objekt ,,G*“. Tato budova ma 4 nadzemné podlaZia. K nasim objektom je
natocend svojou zapadnou stenou. Na severe tejto steny si oknd za ktorymi st miestnosti
sidneho pojednavania. Tieto miestnosti mézeme definovat, Ze to nie st miestnosti s trvalym
pobytom l'udi. Juzne od tychto su potom na vSetkych podlaziach okna miestnosti — kancelarii.
Tieto uz musime definovat’ ako miestnosti s trvalym pobytom l'udi. Oknd maju velkost’
2300/1700 mm. Parapet okien na 1.NP je na Grovni 148,10 m n.m. Tieto okna treba posudit’
z hl'adiska denného osvetlenia. Kota atiky tejto budovy je na +159,00 m n.m..

Tato budova bude mat’ dopad hlavne na dobu presinenia nasich objektov ,,C*“ a ,,D*.

Na juh od naSich objektov sa nachadza budova 2-podlaznej skoly. Za oknami 1.NP je
vel’ka telocviéia po celej dizke tohto objektu. Na 2.NP su kabinetové miestnosti a kabinetové
kancelarie, takZe to nie si miestnosti s trvalym pobytom I'udi. Skola je od nasho objektu ,,D*
vzdialena az 26,20 m. Okapovy chodnik Skoly je na koéte 145,550 m n.m, atika je na kote
153,00 m n.m. Parapet okien na 2.NP je na kéte 149,80 m n.m. Uhol tienenia tychto okien na
2.NP naSim objektom ,,D* by bol napriklad 28,2°, takze celkovy ekvivalentny uhol tienenia
by bol zna¢ne pod hodnotou 30° i keby tieto okna boli pre miestnosti s trvalym pobytom
ludi.. Denné osvetlenie miestnosti tejto Skoly bude naSimi objektmi ovplyvnené nepatrne.
PresInenie nasho objektu ,,D* nebude touto skolou ovplyvnené.

Na zapad od nasich objektov su prazdne parcely.



Na sever od naSich objektov su sice objekty, ale tieto st vo velkej vzdialenosti, takze
vzajomné ovplyviiovanie z hl'adiska preslnenia a tiez denného osvetlenie tu nebude.

Tento posudok posudzuje situdciu, kedy nase objekty uz boli priestorovo zakomponovang.
Pre jednotlivé objekty bolo navrhnuté:

Objekt “A«.

Podlaha £0,000 m = 149,50 m n.m.

Atika ma vySkovu aroven +15,70 m = 165,20 m n.m.
Parapet okna na 1.NP ma aroveni +0,850 m = 150,35 mn.m.

Objekt “B*.

Podlaha £0,000 m = 151,70 m n.m.

Atika ma vyskovu trovenn +15,70 m= 167,40 m n.m.
Parapet okna na 1.NP ma aroven +0,850 m = 152,55 mn.m.

Objekt “C*.

Podlaha £0,000 m = 149,70 m n.m.

Atika ma vyskovu trovein +15,70 m = 165,40 m n.m.
Parapet okna na 1.NP ma aroven +0,850 m = 150,55 mn.m.

Objekt “D«.

Podlaha £0,000 m = 149,00 m n.m.

Atika ma vySkovu Groveit +15,70 m = 164,70 m n.m.
Parapet okna na 1.NP ma aroven +0,850 m = 149,85 mn.m.

Preslnenie obytnych budov okolitej zastavby podl’a STN 734301.
Okolita zastavba neobsahuje obytné budovy, u ktorych by sme mali posudzovat’ presinenie
obytnych miestnosti.

Preslnenie obytnych miestnosti nasich objektov ,,A“ az ,,D* podl’a STN 734301.

Byty musia byt’ preslnené. Aby architekt mohol navrhovat’ byty, musi vediet’ ako dlho
budu presinené okna na jednotlivych fasddach. Potom moéze usudit’, ¢i byt musi mat’ okna i na
vychodnej a zapadnej fasade stcasne, alebo moze mat’ okna len na vychodnej fasade a len na
zapadnej fasade a podobne.

Objekt ,,D* bude ovplyvneny objektom ,,E*“. Treba preverit’ dobu preslnenia.

Objekt ,,.B“ ( jeho vychodné oknd ) bude ovplyvneny objektom ,,C. Treba preverit’ dobu
presinenia okna 03.

Objekt ,,A“ ( jeho vychodné oknd ) bude ovplyvneny objektom ,,.D*. Treba preverit’ dobu
presinenia okna 03.

Objekt ,,C* ( jeho zapadné oknd ) bude ovplyvneny objektom ,,A*“. Treba preverit’ dobu
presinenia okna 05.

Objekt ,,D* ( jeho zépadné oknd ) bude ovplyvneny objektom ,,A*“. Treba preverit' dobu
presinenia okna 05.

Objekt ,,B*“ ( jeho juzné okna ) bude ovplyvneny objektom ,,A* a objektom ,,D*“. Treba
preverit’ dobu preslnenia okna 02.

Objekt ,,C* ( jeho zapadné okna ) je ovplyvneny objektami ,,A* a ,,D*. Treba preverit’ dobu
presinenia okna o1.



Po prilozeni diagramu zatienenia pre datum l.marec vychddzaju hodnoty zachytené
Vv tabul'ke.

Okno, kriticky | Vyska Rozdiel vySok Ciara zatienenia | Doba presInenia

Bod 0,300 m prekazky

nad parapetom

B« Atika ,,A“ 165,90 13,55 13550:500:10 = 2,71 | Od 8,670 do 9,000

Okno ol =0,330 hod

152,05 + 0,3 =|Atika,D*“ 164,70 12,35 2,47 a

152,35 m od 12584 do
15,370 = 2,785 hod;
spolu 3,115 hod

B« Atika ,,A“ 165,90 13,55 2,71 Od 8,670 do 11,749

02 15235 = 3,079 hod

,,C« Atika ,,A“ 165,20 14,350 2,87 Ood 12,584 do

01 150,55 + 0,300 14,850 = 2,166 hod

=150,850 m Atika ,,D* 164,70 13,850 2,77

,,Ce Atika ,,D* 164,70 12,35 2,47 Od 8,670 do 11,750

02 152,35 = 3,080 hod

Atika ,,E“ 159,00 6,65 1,33

LA Atika ,.D* 164,70 13,350 2,67 Od 8,943 do 10,701

03 151,05+ 0,30 = =1,757 hod

150,85

,C« Atika ,,A“ 165,20 14,55 2,869 Od 13,660 do

05 150,55 + 0,300 15,160 = 1,500 hod

= 150,850

LC« Atika“E* 159,00 8,150 1,63 Od 9,195 do 10,701

03 150,550 + 0,300 = 1,506 hod

= 150,850

Pre datum 1.III. bude miestnost’ s oknom presinend miniméalne 1,500 hodiny. Vyhovuje to
STN 734301, ¢1.4.2.1.2d, kde doba preslnenia pre obytnl miestnost’ pre daitum 1.I11. mé byt
minimalne 1,500 hodiny. Popripade to vyhovuje i ¢lanku 14.e, kde pre byty s dvoma a viac
obytnymi miestnostami sa doporucuje trojhodinové preslnenie aspon jednej obytnej
miestnosti.

Objekt ,, A “.

Posudzovanie je pre datum 1.marec.

Okné vychodnej fasady ( 03 ) st presinené minimalne 1,757 hodiny.

Okna juznej fasaddy (ol; 02 ) st preslnené 6,700 hodiny ( od 8,670 do 15,370 hod ).

Okna zépadnej fasady ( 05 ) su preslnené 1,710 hodiny ( od 13,660 do 15,370 hod ).

Objekt ,,B*.

Posudzovanie je pre datum 1.marec.

Okna vychodnej fasady ( 03 ) su presinené minimalne 1,757 hodiny.

Okna juznej fasaddy (ol; 02 ) st preslnené 3,115 hodiny, resp.3,079 hod .

Okna zépadnej fasady ( 05 ) su preslnené 1,710 hodiny ( od 13,660 do 15,370 hod ).

Objekt ,,C*.

Posudzovanie je pre datum 1.marec.

Okna vychodnej fasady ( 03 ) su presinené minimalne 1,506 hodiny.

Okna juznej fasady (ol; 02 ) st preslnené 2,166 hodiny resp.3,080 hod .

Okna zépadnej fasady (05 ) su preslnene 1,500 hodiny ( od 13,660 do 15,160 hod ).

Objekt ,D*



Posudzovanie je pre datum 1.marec.

Okna vychodnej fasady ( 03 ) su presinené min. 2,094 hodiny ( od 8,607 do 10,701 hod ).
Okna juznej fasady (ol; 02 ) su preslnené 6,700 hodiny ( od 8,670 do 15,370 hod ).
Okna zépadnej fasady (05 ) su presinene 1,710 hodiny ( od 13,660 do 15,370 hod ).

Pretoze severné byty obsahuju i oknd na vychodnej fasade alebo tiez i na zapadnej fasade
a tieto okna maju dostatocné preslnenie, pricom plocha miestnosti ktortl presliuji tieto okna
tvori minimalne 1/3 obytnej plochy bytu, vsetky byty su dostato¢ne preslnené podla
horeuvedenej normy.

Denné osvetlenie budov okolitej zastavby podl’a STN 73 0580, STN 73 0580-1 ZMENA 2,
STN 73 0580-2.

Pri posudzovani budov z hladiska denného osvetlenia jestvujucej zastavby musime sa
zaoberat’ miestnostami s trvalym pobytom l'udi. Treba brat’ do uvahy ¢1.1.15, 4.2, 4.4 STN
73 0580 — 1 ZMENA 2.

Trvaly pobyt je pobyt I'udi vo vnitornom priestore alebo funkéne vymedzenej Casti, ktory
trva v priebehu jedného dna ( za denného svetla ) dlhsie ako 4 hodiny a opakuje sa pri trvalom
uzivani budovy viac nez jeden raz tyzdenne.

Tieto ¢lanky platia pre obytné miestnosti bytovych domov, ale tiezZ pre technické miestnosti (
kancelarie a podobne ).

V naSom pripade posudzujeme okna kancelarii budovy ,,G* ( Okresny sud Bratislava 3 ).
Pre sekciu naSich parciel by pre okno na 1.NP , ozna¢me ho ako 030, by mal byt pocet
tieniacich dielikov diagramu tienenia mensi ako pocet dielikov pre tieniaci uhol 30° pre
plosnu vyse¢ nasich parciel.

Za ucelom zostrojenia ,,Diagramu na urCenie tienenia oblohy prekazkami* sme zostavili
tabulku.

Kriticky bod okna Vyska prekazky Rozdiel vysok Vzdialenost’ Uhol vyskovy/ uhol
prekdzky plosny
030 Atika ,,D* 164,70 15,75 15,00 46,3/ -44 az +18
148,100 + 0,850 = Atika ,,C* 165,40 16,45 15,00 47 / +53 az +69
148950 m n.m. 16,45 35,80 24129 )
! 21,05 15,00 54 /73 az 79

V nasom pripade ked’ zohladnime odstavec ,,POZNAMKA 1, kde pre sekciu nasej parcely
nesmieme prekrocit’ ekv.uhol tienenia 30°, vypoctom sme preukazali, ze tento uhol bude
prekroceny.

V tomto pripade mozZzeme postupovat’ podla ,,Zbierka zdkonov ¢.541/2007%, teda vzhlasky
Ministerstva zdravotnictva Slovenskej republiky zo 16.augusta 2007 o podrobnostiach
a poziadavkach na osvetlenie pri praci. Pripustime pre miestnosti zdruzené osvetlenie podla §
2, ¢, kde je vysvetlené, e zdruzené osvetlenie je trvalé dopiiianie nedostacujiiceho denného
svetla svetlom zo zdrojov umemlého osvetlenia.

Zdruzené osvetlenie sa pouziva vo vnutornych priestoroch alebo v ich funkéne vymedzenych
Castiach, v ktorych s hodnoty cinitel'a dennej osvetlenosti nizsie, ako su pozadované podla
prilohy €.1, ale dosahuji najmenej 1/3 tychto hodndt. NajmensSia plocha funkéne vymedzene;j
Casti miestnosti je 10 m 2 alebo 1/3 podlahovej plochy miestnosti.

vve

osvetleni Dmin je 1,5%.




V naSom pripade by sme preukdzali vypoctom, ze pre jednotlivé miestnosti ndjdeme plochu
1/3 plochy miestnosti, kde ¢.d.osvetlenia dosahuje hodnoty aspoii 0,5%.

Denné osvetlenie miestnosti nasich objektov ,,A“ az ,,F* podPa STN 73 0580 — 2.

Pre novonavrhované priestory treba dodrzat’:

Pre obytné miestnosti ¢1.2.2 a 2.3 STN 73 0580-2.

Pre technické miestnosti ( kancelarie, pracoviska v dieliiach ) ¢l. 3.11 STN 73 0580, kde vo
vnutornom priestore alebo v jeho funkéne vymedzenej ¢asti musi byt min.hodnota
¢,d.osvetlenia 1,5% a priemernd hodnota ¢.d.o. pokial’ sa pozaduje podl'a ¢1.3.9 najmenej 3%.
Pre r6zne zrakové ¢innosti plati tab.1.

Podl'a vyhlasky ¢.541 Ministerstva zdravotnictva Slovenskej republiky zo 16.augusta 2007
plati:

§3
Denné osvetlenie a umelé osvetlenie.
1/ Osvetlenie vnatornych priestorov pracoviska sa zabezpe€uje osvetl'ovacimi otvormi alebo
sustavami umelého osvetlenia tak, aby vo vnutornych priestoroch s pobytom zamestnancov
alebo v ich funkéne vymedzenych castiach boli dodrzané zakladné poziadavky na osvetlenie
podl'a odsekov 3 a 4 vo vztahu k druhu zrakovej naro¢nosti vykondvanej prace.

2/ Funkcéne vymedzena cast’ priestoru s dostacujucim osvetlenim sa urCuje tak, aby jej
pddorysna plocha tvorila najmenej 10 m? alebo najmenej 1/3 pddorysnej plochy vnitorného
priestoru. Funkéne vymedzena cast’ priestoru s dostatocnym osvetlenim musi byt vyznacena
v projektovej dokumentacii.

3/ Denné osvetlenie pracoviska vo vnutornom priestore sa zabezpecuje podla prilohy ¢.1.
Osvetlovacie otvory musia byt rieSené tak, aby nedochadzalo k priamej insol&cii
zamestnancov pri dlhodobom pobyte na pracovisku.

4/ Umelé osvetlenie pracoviska vo vnatornom priestore sa zabezpecuje ako celkové
osvetlenie alebo ako kombinacia celkového a miestneho osvetlenia podl'a prilohy ¢.2.

5/ Osvetlovacie otvory, svietidla a povrchy odrazajuce svetlo sa musia pravidelne udrziavat’
tak, aby boli splnené zakladné poziadavky na osvetlenie podl'a odseku 1.
§4
ZdruzZené osvetlenie.
Vo vnatornom priestore s nedostato¢nym dennym osvetlenim mozno riesit’ osvetlenie ako
zdruzené osvetlenie, ak su splnené poziadavky v prilohe ¢.3.

Denné osvetlenie miestnosti nasich objektov bude podrobne prepocitané v dalsom stupni
projektovej dokumentacie. Uz teraz architekt bral ohlad na velkosti osvetlovanych ploch
miestnosti a tomuto prispésoboval velkost osvetlovacich otvorov.

ZAaver.

Realizaciou objektov ,,Nové vinice* na Skalickej ulici v Bratislave vznikne taky stav,
ktory pre obytné miestnosti domov okolitej zastavby vyhovie poziadavkam, ktoré predpisuju
v Uvode citované normy STN 734301, STN 73 0580, STN 73 0580-1 ZMENA 2, STN 73
0580-2. Okolita zastavba neobsahuje bytové domy, teda realizaciou nasich objektov nemame
¢o poskodit’ z hl'adiska poZiadaviek denného osvetlenia a preslnenia bytov.



Miestnosti okolitej zastavby s trvalym pobytom l'udi nebudt poSkodené z hladiska
denného osvetlenia. Pozornost treba venovat' objektu“G*“, kde pripustime zdruzené
osvetlenie.

Vlastné byty na 1.NP a 2.NP st navrhnuté tak, aby kazdy byt bol riadne preslneny a kazda
obytnd miestnost’ mala dostato¢né denné osvetlenie podl'a hore uvedenych noriem STN.
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Cislo zakazky: Sv003.2011
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Svetlo-technicky posudok
( dopliiujuca cast’ 1)

Bratislava, m4j 2011 vypracoval: Ing. Branislav Camek

Tato dopliujica ¢ast’ posudku riesi denné osvetlenie novych objektov SO-02A; SO-02B;
SO-03C; SO-03D a denné¢ osvetlenie jestvujuceho objektu okolitej zastavby, objektu ,,G*.
Zjednodusene budeme menovat’ nase bytové domy ako objekty ,,A* az ,,D*.



Bytové domy ,,A“ a ,,B*“ su 5-podlazné.

Bytové domy ,,C* a ,D“ st 6-podlazné, pricom horné podlazia su uskocené dovnutra
pddorysu, aby netienili okolitej zastavbe a tiez samy sebe.

Skladba bytov na pddorysoch jednotlivych podlazi ( 1.NP az 5.NP ) je rovnaka.

Na 1.NP je parapet okien domov ,,A* az ,,D* na urovni +0,850 m ( relativna vyska vzhl'adom
na podlahu miestnosti ), vyska okien je 1,500 m.

Na 2.NP az 5.NP je vyska okien 2,350 m bez parapetu.

Na 6.NP domov ,,C* a ,,D* je vyska okien 2,350 m bez parapetu.

Pre posudenie denného osvetlenia obytnych miestnosti zoberieme najviac tienené okné .
NajnepriaznivejSia situacia vznikd pre objekt ..C*“ pre jeho vychodnu stranu. Na zapadnej
strane su byty zrkadlovo symetrické podl'a osi sever-juh, teda ked’ posidime miestnosti bytov
na vychodnej strane, potom na zapadnej strane budd byty zatienené menej atieto uz
nemusime posudzovat, ked’Ze okna su tu také isté.

V obytnych miestnostiach, v ktorych nepozaduje podla 3.9 STN 73 0580-1 splnenie
priemernej hodnoty ¢&.d.o., musi byt v dvoch kontrolnych bodoch v polovici hibky miestnosti
, ktoré st vzdialené 1 m od vnitornych povrchov boc¢nych stien, hodnota €.d.o.najmenej
0,75% a priemerna hodnota ¢.d.o.z obidvoch tychto bodov najmenej 0,90%. Kontrolné body
su vzdialené od vnutorného povrchu steny s oknom najviac 3,0 m.

Pri oknach v dvoch stykajucich sa stenidch sa maju postdit’ obidve dvojice kontrolnych
bodov.

Postdenie miestnosti urobime pre 1.NP, kde sG okna najviac tienené vonkaj$imi
prekazkami.

Cinitele odrazu:
- strop: 0,7
- steny: 0,5
- podlaha: 0,25
- terén: 0,15
- vonkajsie prekazky: 0,25

V tabulke zachytime udaje pre jednotlivé oknd, aby sme mohli zostrojit’ diagramy tienenia
a nasledne vypocitat’ ekvivalentné uhly zatienenia.

Kriticky bod okna Vyska prekazky Rozdiel vysok Vzdialenost’ Uhol vyskovy/ uhol
prekazky plo$ny
O4 .C“1LNP |Atka  SO-04F" /
165,20 13,90 11,30 50,8 / -52 a7 +25
150,550 + 0,750 =| , " () or
151,300 mn.m. 146599 13,90 22 45 31,7/ -68 az -60
13,90 30,80 24/ 52
03 .C“1.NP |AlikaG 159,00 7.70 12,23 g; ; ~66 az +689
12,27 70 az -7
151,30 m n.m. Atika H 158,75 7,45 19,88 20,5/ +69
1,94 75/ +88
Balkon 152,30 1,00 1,60 32/ -49 a7 +49
02,,C" 1.NP ﬁt?:ﬁaﬁ 11559é0705 ;’Zg 42147128 ;5/’4/_31 7
tika , , , -26 az -
151,30mnm. | AtikaD 16470 13,40 15,40 411 -7 az +51
Atika A 165,20 13,90 29,55 25/ +54
10,55 52 / +76a7 +80
Balkon 152,30 1,00 2,40 32/-43 az +43
03 .C“2.NP |AlikaG 15900 4.80 15,03 17/ -66 a7 +69
12,27 21/-70 az -78
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154,20 m n.m. Atika H 158,75 455 10,88 12.87+69
1,94 67/ +88
Balkén 152,30 1,00 1,60 32 /-49 a7 +49
02 .C“2.NP Atil;a G 159,00 4,80 27,85 9.7 ; 31
AtikaH 158,75 4,55 44,30 5,.8/-26 a7 -7
15420mnm. | Aika b 164,70 10,50 15,40 34/-7 a7 +51
Atika A 165,20 11,00 29,55 20/ +54
10,55 46/ +76 A% +80
Balkén 155,20 1,00 2,37 23/ -29 az +29
04,,C*2.NP féiskgo SO 11,00 11,30 44,0/
, , , 01/-52a2+25
154,20 m n.m. Atika _SO-05E*
165,20 11,00 2245 26/ -68 a# -60
11,00 30,80 19,6 / -52

Pre jednotlivé okna ( ich kritické body ) boli vypocitané ekvivalentné uhly tienenia.

1.NP:

04 (151,30 mn.m.) Olgky = 38°

03 (151,30 mn.m.) Oleky =27° (bez balkdna)  Oleky = 65° ('s balkénom )
02 (151,30 mn.m.) Oleky =30° (bez balkéna)  Oexy =62° (s balkbnom
2.NP:

03 (154,20 mn.m.) Olekv =17° (bez balkbna)  Olexy =40° (s balkbnom)

Obyvacka s kuchynskym kutom, m.¢.1.18, 1. NP objekt C.
Kuchynsky kut 2,700 x 1,800 = 4,800 m? < 12,00 m? - nie je obytna Gast’.
Rozmer miestnosti a = 7,25 m. Rozmer miestnosti b = 4,00 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 149,70 m n.m.

Okno o4 1700/2350 (0,00 ) —stena ¢.1, zl'ava 1,500 m Qlgky = 38°.

Okno 03 2975/2350 (0,00 ) — stena ¢.2 , zl'ava 0,000 m Olgy, = 27° (bez balkéna)  Oleky
= 65° (s balkénom) konzola 1,600 m /0,250 m

Vonkajsie prekazky suvislé:

Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.1 je od Urovne podlahy vysoka 9,410 m .
Rovnomernd prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.2 je od Grovne podlahy vysoka 6,700 m .

Kontrolné body.

1= (1,000 1,000) 2=(1,900 1,000)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e .

V zatvorkach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e; =1,200% (0,069 0,613 0,518) > 0,75% - vyhovuje

Bod2 e; =2,196% (0,203 0,629 1,364) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodovla?2 je 1,698% > 0,9% - vyhovuje.

Kontrolné body.
3= (5,230 1,000) 4=(5230 3,000)
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Celkové ¢initele denného osvetlenia e .

V zéatvorkach budu hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod 3 e; =0,950% (0,100 0,610 0,240) > 0,75% - vyhovuje

Bod4 e. =0,810% (0,100 0,600 0,110) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov3a4 je 0,88% = 0,9% > 0,9% - vyhovuje.

Kontrolné body.

5= (2,800 1,680) 6=(6,250 1,680)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e .

V zatvorkach buda hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod5 e; =0,890% (0,156 0,630 0,104) >0,75% - vyhovuje

Bod6 e; =1,421% (0,150 0,784 0,487) >0,75% - vyhovuje

Priemer bodov5a6 je 1,155% > 0,9% - vyhovuje.

Obyvacka s kuchynskym kiutom, m.¢.1.13, 1.NP objekt C.
Kuchynsky kat 1,900 x 2,650 = 5,035 m? < 12,00 m? - nie je obytna Gast’.

Rozmer miestnosti a = 4,65 m. Rozmer miestnosti b = 4,55 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kéta podlahy je 149,70 m n.m.

Okno 02 2975/2350 ( 0,00) — stena ¢.3, zl'ava 0,000 m Olgy, = 30° (bez balkéna)  Oleky
= 62° ( s balkénom ) konzola 1,600 / 0,250 m

Okno 03 1700/2350 (0,00) —stena ¢.2 , zl'ava 1,500 m Olgyy = 27°.

Vonkajsie prekazky savislé:

Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.2 je od Urovne podlahy vysoka 6,690 m .
Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.3 je od Urovne podlahy vysoka 7,370 m .
Kontrolné body.

1= (1,000 2,270) 2=(3,650 2,270)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e .

V zatvorkach budu hodnoty zloZiek ( exteriérova odrazend, interiér.odr., oblohova )

Bod1l e; =0,601% (0,102 0,398 0,101) > 0,75% - tesne nevyhovuje

Bod 2 e; =3,242% (0,173 0,523 2,546) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov1a2 je 1,921% > 0,9% - vyhovuje.

Celkovo denne osvetlenie miestnosti vyhovuje ak prihliadneme na to, Ze bod 1 sa nachadza
v oddychovej zone. Ak by chcel uzivatel’ bytu pracovat’, potom by sa posunul cca 1,000 m
blizsie k oknu.

Kontrolné body.

3= (2,300 1,000) 4=(2,300 3,550)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e; .

V zatvorkéach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod 3 e; =0,7604% (0,090 0,420 0,250) > 0,75% - vyhovuje

Bod4 e. =1,047% (0,187 0,531 0,329) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov3a4 je 0,903% > 0,9% - vyhovuje.
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Obyvacka s kuchynskym kitom, m.¢.2.16, 2.NP objekt C.
Kuchynsky kut 2,700 x 1,800 = 4,800 m? < 12,00 m? - nie je obytna Gast’.
Rozmer miestnosti a = 7,63 m. Rozmer miestnosti b = 3,75 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 152,60 m n.m.

Okno o4 1700/2350 (0,00) —stena ¢.1, zl'ava 1,500 m Qlgk, = 33°.

Okno 03 3700/ 3450 (0,00 ) — stena ¢.2 , zl'ava 0,000 m Olgky, = 17° (bez balkéna)  Oleky
= 40° ( s balkbnom ) konzola 1,600 m /0,250 m

Vonkajsie prekazky suvislé:

Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.1 je od Grovne podlahy vysoka 8,090 m .
Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.2 je od urovne podlahy vysoka 4,650 m .

Kontrolné body.

1= (1,000 1,000) 2=(1,900 1,000)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e; .

V zatvorkéach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e; =1,403% (0,016 0,339 1,048)>0,75% - vyhovuje

Bod2 e; =3,269% (0,052 0,351 2,866) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov1a2 je 2,326% > 0,9% - vyhovuje.

Kontrolné body.

3= (5,230 1,000) 4=(5,230 3,000)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e; .

V zatvorkach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod 3 e; =1,164% (0,002 0,446 0,718) > 0,75% - vyhovuje

Bod4 e. =1,150% (0,006 0,444 0,700) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov3a4 je 1,157 > 0,9% - vyhovuje.

Kontrolné body.

5= (4,000 1,870) 6=(6,630 1,870)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e .

V zéatvorkach budu hodnoty zloZiek ( exteriérova odrazend, interiér.odr., oblohova )
Bod5 e; =1,111% (0,014 0,397 0,700) > 0,75% - vyhovuje

Bod 6 e; =2,500% (0,003 0,497 2,000) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov5a6 je 1,805% > 0,9% - vyhovuje.

Obyvacka s kuchynskym kitom, m.¢.2.11, 2.NP objekt C.

Kuchynsky kut 2,700 x 1,800 = 4,800 m? < 12,00 m? - nie je obytna Gast.

Rozmer miestnosti a = 4,75 m. Rozmer miestnosti b = 4,00 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 152,60 m n.m.

Okno 02 2600/ 2350 (0,00 ) — stena ¢.3 , zl'ava 0,000 m Oleiy = 24° (bez balkdna) Oleky
=70° (‘s balkbnom ) konzola 2,370 m /0,250 m

Okno 03 1700/ 2350 (0,00 ) —stena ¢.2 , zl'ava 1,500 m Olexy, = 17° (bez balkona )
Vonkajsie prekazky suvislé:
Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.2 je od Grovne podlahy vysoka 4,650 m .
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Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.3 je od Grovne podlahy vysoka 6,050 m .

Kontrolné body.

1= (2,370 1,000) 2=(2,370 3,000)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e .

V zatvorkach budu hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e; =0,919% (0,006 0,249 0,664 ) >0,75% - vyhovuje

Bod2 e; =1,681% (0,012 0,268 1,401) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov1a2 je 1,300% > 0,9% - vyhovuje.

Kontrolné body.

3= (1,000 2,000) 4=(3,750 2,000)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e .

V zétvorkach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod 3 e; =0,754% (0,013 0,340 0,401) > 0,75% - vyhovuje

Bod4 e. =4,136% (0,012 2,298 3,826) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov3a4 je 2,445 %> 0,9% - vyhovuje.

Izba, m.¢.1.19, 1.NP objekt C.

Rozmer miestnosti a = 4,65 m. Rozmer miestnosti b = 2,85 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 149,70 m n.m.

Okno 03 1700/2350 (0,00 ) —stena ¢.2 , zl'ava 1,200 m Qlgky = 27°.

Vonkajsie prekazky savislé:

Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.2 je od Grovne podlahy vysoka 6,70 m .
Kontrolné body.

1= (2,300 1,000) 2=(2,300 1,850)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e .

V zatvorkach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e; =0,818% (0,010 0,567 0,211) > 0,75% - tesne nevyhovuje

Bod2 e. =0,879% (0,050 0,567 0,262) >0,75% - vyhovuje

Priemer bodov1a2 je0,850% =0,9% > 0,9% - vyhovuje.

Izba, m.¢.1.14, 1.NP objekt C.

Rozmer miestnosti a = 4,65 m. Rozmer miestnosti b = 2,90 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 149,70 m n.m.

Okno 03 1700/2350 (0,00 ) —stena ¢.2 , zl'ava 0,800 m CQlgky = 27°.

Vonkajsie prekazky savislé:

Rovnomerna prekazka vzdialend 10 m od steny ¢.2 je od urovne podlahy vysoka 6,70 m .
Kontrolné body.

1= (2,300 1,000) 2=(2,300 1,900)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e .

V zéatvorkach budu hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e, =0,847% (0,046 0,560 0,241)>0,75% - tesne nevyhovuje
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Bod2 e =0,869% (0,050 0,560 0,259) > 0,75% - vyhovuje
Priemer bodov1a?2 je0,860% =0,9% > 0,9% - vyhovuje.

Izba, m.¢.2.12, 2.NP objekt C.

Rozmer miestnosti a = 4,75 m. Rozmer miestnosti b = 2,90 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 152,60 m n.m.

Okno 03 1700/2350 (0,00 ) —stena ¢.2 , zl'ava 1,200 m Qlgky =17°.

Vonkajsie prekazky suvislé:

Rovnomerna prekazka vzdialena 10 m od steny ¢.2 je od tirovne podlahy vysoka 4,65 m .
Kontrolné body.

1= (2,370 1,000) 2=(2,370 1,900)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e .

V zatvorkéach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazend, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e. =1,173% (0,001 0,602 0,570) > 0,75% - tesne nevyhovuje

Bod 2 e; =1,337% (0,001 0,602 0,734) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov1a?2 je1,255% > 0,9% - vyhovuje.

Detska izba, m.¢.6.07, 6.NP objekt C.

Rozmer miestnosti a = 2,85 m. Rozmer miestnosti b = 4,40 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 164,20 m n.m.

Okno 03 1800/2350 (0,00 ) —stena ¢.2 , zl'ava 2,530 m  Olegy =0°.
Kontrolné body.

1= (1,420 1,000) 2=(1,420 3,40)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e; .

V zétvorkach budia hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e; =1,241% (0,000 1,043 0,198) > 0,75% - tesne nevyhovuje
Bod 2 e. =3,246% (0,000 1,043 2,203) > 0,75% - vyhovuje
Priemer bodov1a2 je2,243% > 0,9% - vyhovuje.

Detska izba, m.¢.6.06, 6.NP objekt C.

Rozmer miestnosti a = 2,85 m. Rozmer miestnosti b = 4,40 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kota podlahy je 164,20 m n.m.

Okno 03 1800/ 2350 (0,00 ) —stena ¢.2 , zlava 1,700 m Olegy = 0°.
Kontrolné body.

1= (1,420 1,000) 2=(1,420 3,40)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e .

V zéatvorkach budu hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e, =1,765% (0,000 1,043 0,722)>0,75% - tesne nevyhovuje
Bod2 e. =2,797% (0,000 1,043 1,754) >0,75% - vyhovuje
Priemer bodov1a2 je2,243% > 0,9% - vyhovuje.

Spalria, m.¢.6.03, 6.NP objekt C.
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Rozmer miestnosti a = 4,25 m. Rozmer miestnosti b = 3,05 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kdta podlahy je 164,20 m n.m.

Okno 03 1800/2350 ( 0,00) —stena ¢.2 , zl'ava 0,800 m Olegy =0°.
Kontrolné body.

1= (2,150 1,000) 2=(2,150 2,050)

Celkové ¢initele denného osvetlenia e .

V zatvorkach buda hodnoty zloziek ( exteriérova odrazend, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e; =1,732% (0,000 0,808 1,732)>0,75% - tesne nevyhovuje
Bod2 e. =1,818% (0,000 0,808 1,010) > 0,75% - vyhovuje
Priemer bodov1a2 jel,775% > 0,9% - vyhovuje.

Kuchyiia + jeddleri + obyvacka, m.¢.6.10 + 6.11 + 6.12, 6.NP objekt C.
Rozmer miestnosti a = 4,24 m. Rozmer miestnosti b = 9,95 m.

Vyska miestnosti h = 2,60 m.

Kéta podlahy je 164,20 m n.m.

Okno 05.1 1800/ 2350 ( 0,00 ) —stena ¢.4 , zl'ava 2,00 m Olexy =0°.

Okno 05.2 1800/ 2350 (0,00 ) —stena ¢.4 , zl'ava 4,75 m Olexy =0°.

Okno 05.3 1100/ 2350 ( 0,00 ) —stena ¢.4 , zl'ava 8,20 m Olexy =0°.

Kontrolné body.

1= (2,100 1,000) 2=(2,100 1,620)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e .

V zétvorkach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod1l e. =1,609% (0,000 0,865 0,744)>0,75% - tesne nevyhovuje

Bod 2 e; =1,670% (0,000 0,565 0,805) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov1a?2 je1,639% > 0,9% - vyhovuje.

Kontrolné body.

3= (2,100 3,620) 4=(2,100 5,700)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e; .

V zatvorkéach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazend, interiér.odr., oblohova )
Bod3 e; =1,961% (0,000 0,865 1,096 ) > 0,75% - tesne nevyhovuje

Bod4 e; =2,103% (0,000 0,865 1,238) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov3 a4 je2,032% > 0,9% - vyhovuje.

Kontrolné body.

5= (2,100 6,700) 6=(2,100 8,900)

Celkové Cinitele denného osvetlenia e; .

V zatvorkéach budi hodnoty zloziek ( exteriérova odrazena, interiér.odr., oblohova )
Bod5 e; =2,098% (0,000 0,865 1,233)>0,75% - tesne nevyhovuje

Bod6 e; =1,283% (0,000 0,865 0,418) > 0,75% - vyhovuje

Priemer bodov5a6 je 1,960% > 0,9% - vyhovuje.



